

Policie v Chomutově zadržela primátora, vlivného podnikatele a další osoby. Radnice je uzavřena.

chomutovky.cz/2024/08/06/policie-v-chomutove-zadrzela-primatora-vlivneho-podnikatele-a-dalsi-osoby-magistrat-je-uzavren

Autor: redakce

6. srpna 2024

V Chomutově byl zadržen primátor Hrabáč (ANO), kterého policisté probudili po ránu v jeho bytě. Další zásah probíhal ve vile, kterou Hrabáč obývá, ale není jeho vlastnictvím. O mnohých podivnostech v majetkových poměrech nejvýše postaveného politika v Chomutově jsme již dříve informovali. Případ se týká podezření na manipulace s tendry, kdy je zadrženo přes deset lidí.

Náměstkyně státního zastupitelství Kateřina Doušová uvedla, že zásah od úterního rána probíhá ve čtyřech krajích – Ústeckém, Karlovarském, Středočeském a Moravskoslezském. Policie zadržela více než deset lidí, přesný počet žalobkyně nevedla, stejně jako jestli kriminalisté někoho obvinili a případně z čeho.

O zásahu bez dalších podrobností informoval mluvčí krajské policie Kamil Marek. Náměstkyně krajské státní zástupkyně Kateřina Doušová ČTK sdělila, že policisté zadrželi několik lidí v několika krajích.

„Probíhají domovní prohlídky,“ řekla Doušová s tím, že další informace poskytne během dne.



Náměstek primátora města Chomutov Milan Märc (Nový Sever) potvrdil, že policie zasahuje na chomutovském magistrátě, kde policisté zabarikádovávali hlavní vchod vozidlem a neprodyšně uzavřeli budovu Radnice.

Další návštěvu a zadržení policisté zrealizovali u místní známé firmy, která byla napojena na politiky. Hrabáč s touto společností uzavřel nevýhodnou smlouvu o koupi vodních skútrů, o které jsme dříve informovaly, včetně dalších zakázek.

Ředitel Městské policie Tomáš Douba vycházel z budovy Magistrátu také v doprovodu policistů, podle informace může být i strážník s celou kauzou nějak propojen.

K celé události se vyjádřili i místní politici, kteří jednoznačně odsoudili primátora Hrabáče. Mnozí to vnímají jako pochybení jednotlivce.

„Je to hrozná ostuda pro město, kdy hlavní představitel města je policií obviněn. Je nepřijatelné, aby obviněná osoba stála v čele města a není nutné čekat na výsledek trestního řízení, které může trvat třeba i několik let. Musíme zjistit o jak velkou kauzu, nebo kauzy se jedná, protože policie zasahovala v několika krajích. Vypadá to jako pochybení jednotlivce. Budeme se snažit po konzultaci s dalšími členy svolat mimořádné zastupitelstvo,“ uvedl Ladislav Kosán, předseda zastupitelského klubu SPD a PRO.

„Korupce je pro nás nepřijatelná v jakékoli podobě. Nechci paušalizovat nebo odsuzovat lidi formou kolektivní viny. Vždy se podle mě jedná o jednotlivce i přes to, že policie zasahuje na několika místech v ČR. Nechci předbíhat, nechme konat policii, uvedla Ivana Turková, zastupitelka v Litvínově, a kandidátka do Ústeckého kraje, která kandidovala z heslem „Efektivní a transparentní hospodaření města“.

“ Dlouhodobě kritizuji zadávání některých zakázek v Ústeckém kraji. S panem radním Hrabáčem jsem se kvůli tomu dostal nejednou do střetu. Je samozřejmě nepřijatelné, aby jakémukoliv politikovi byla zapečetěna kancelář a aby kolem něj kroužily kordony policistů. Počkám na další vývoj, ale očekávám vyvození odpovědnosti směrem k lídrovi hnutí ANO do krajských voleb a vůbec celé této “protikorupční” koalici na kraji, která je po celé volební období zmítána podobnými skandály”, uvedl nezávislý opoziční zastupitel Ústeckého kraje Filip Ušák.

„To není náhoda, u primátora Hrabáče mě to ani nepřekvapuje, protože bylo evidentní, že myslí více na sebe než na lidi. Jako bývalý policista mohu prohlásit, že celá taková akce vyžadovala řadu měsíců příprav a okruh dalších obviněných může následovat. Myslím si jako politik, že je potřeba přehodnotit připravované akce primátorem Hrabáčem, jako jsou stovky miliónů, které mají putovat do bývalých lázní v Chomutově,“ řekl předseda SPD Chomutov Zdeněk Vaňkát.

Zásah Policie ČR v Chomutově:

cv_240806_01

cv_240806_02

cv_240806_03

cv_240806_04

cv_240806_05

cv_240806_06

cv_240806_07





